

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIX, nr. 9433 | Marți, 1 decembrie 1987 | 4 pagini, 50 bani

## LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

# Vizita oficială în țara noastră a președintelui Republicii Arabe Siriene, HAFEZ AL-ASSAD

### Ceremonia sosirii pe aeroportul Otopeni

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni, a sosit în țara noastră, într-o vizită oficială, secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete sirian s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni.

Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad încadrate de drapelul de stat ale României și Siriei.

La ora 13 aeronava cu care a călătorit șeful statului sirian a aterizat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a întâmpinat cu căldură pe președintele Hafez Al-Assad, pe ceilalți oaspeți.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins mâinile cu prietenie, s-au îmbrățișat.

Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Arabe Siriene și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn

de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au trecut în revistă garda de onoare.

Oaspetele sirian a salutat persoanele oficiale române prezente la ceremonia sosirii — membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri și copii sirieni au oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad buchete de flori.

Pe aeroport se aflau oameni ai muncii din întreprinderi și

instituții bucureștene, precum și tineri sirieni ce studiază în țara noastră. Ei au făcut o caldă manifestare de prietenie celor doi conducători de partid și de stat, exprimându-și satisfacția pentru noua întâlnire româno-siriană la nivel înalt, convingerea că aceasta va deschide noi perspective pentru amplificarea colaborării pe plan bilateral și în sfera vieții internaționale.

Cei doi președinți au luat loc într-o mașină escortată de motocicliști. Coloana oficială s-a îndreptat spre reședința rezervată înaltului oaspete sirian. Aici, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad s-au întreținut într-o atmosferă cordială.

### Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele

Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu deosebită căldură noua vizită în România a președintelui Hafez Al-Assad, subliniind că aceasta constituie o expresie a rela-

(Continuare în pag. a IV-a)

## UNIREA — apoteoză a luptei pentru libertate și unitate națională a poporului român

„Progresul societății românești impunea, ca o cerință obiectivă, încheierea procesului de făurire a statului național unitar — aspirație multiseculară a întregului nostru popor”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Unitatea națională n-a fost doar idealul unei clase sociale, al unui partid politic sau al unei generații, și cu atât mai puțin al unor conducători, ci țelul suprem al tuturor românilor, care s-a transmis, ca o torță vie, din generație în generație, însoțind cu lamentoul său întreaga noastră devenire istorică, până la actul final, măreț și sublim al apoteozei naționale din 1918. Pe drept temeii, Nicolae Iorga aprecia că Unirea „n-a fost un act politic ieșit dintr-o chibzuire rece, după cum nici războiul nostru, al celor de aici, n-a fost rezultatul unui calcul îngust. A vorbit atunci nevoia elementară a veacurilor de avânt zdrobit și de speranțe împiedicate”. Privită din perspectiva unei aseme-

nea realități istorice, Unirea cea Mare ne apare ca un proces istoric, legic, ineluctabil, ca un veritabil act de autodeterminare al poporului român, liber și cvasiconcitant exprimat prin hotărârile de unire din 1918.

Izbucnirea, în 1914, a primei conflagrații mondiale a constituit un moment de răscruce în dezvoltarea social-politică a popoarelor europene, determinând un puternic avânt al luptei pentru eliberarea socială și națională. Desfășurarea evenimentelor, precum și presiunile exercitate asupra ei, dar mai ales aspirațiile ei de unitate națională, au determinat România, ca în 1916, după doi ani

(Continuare în pag. a III-a)  
prof. dr. Nicolae JURCA

## Spiritul revoluționar — permanentă a activității noastre

Conștientizarea proceselor istorice capătă în socialism o funcție practică și reprezintă un instrument hotărâtor de transformare revoluționară a societății, care își găsește expresia cea mai pregnantă, cea mai cuprinzătoare în planurile și programele de acțiune și dezvoltare stabilite de partid, forța conducătoare și centrul vital al întregii națiuni.

Drumul străbătut de țara noastră în anii socialismului și îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului care a inaugurat o nouă etapă de dezvoltare a societății noastre, denumită cu îndreptătită mândrie Epoca Nicolae Ceaușescu, strâns legată de activitatea multilaterală a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pune cu vigoare în lumină caracteristica ma-

joră a societății românești de astăzi: capacitatea de a-și făuri conștient și de sine stătător propria istorie. În toate marile realizări care încununează prezentul nostru socialist sînt încorporate organic munca energică, plină de dăruire revoluționară a comunistilor, a întregului popor care, urmînd cu încredere partidul, și-au materializat priceperea, energiile, inițiativele creatoare, răspunderea față de viitorul țării în înfăptuirea ce conferă încredere deplină în capacitatea de construcție și creație, în dezvoltarea continuă, multilaterală a patriei. În acest context cu profunde semnificații, pentru a duce mai departe cu succes această operă istorică, partidului îi revine în prezent marea răspundere de a ridica pe trepte calitativ superioare spiritul revoluționar al organelor și organizațiilor sale, al tuturor comunistilor și de a imprima acest spirit vieții și activității întregului nostru popor.

(Continuare în pag. a III-a)

## TRIMESTRUL IV: maximă mobilizare de forțe pentru îndeplinirea planului și pregătirea producției anului viitor!

### Sarcinile acestui an — îndeplinite cu succes!

Așadar, am intrat în ultima lună a anului. O lună în care, toate colectivele de oameni ai muncii din unitățile economice ale județului trebuie să-și mobilizeze la maximum forțele și rezervele materiale și umane, unele — pentru a-și consolida rezultatele bune de până acum, altele, cele mai multe — pentru a declanșa pe această „ultimă sută de metri” o ofensivă generală pentru recuperarea ultimelor restanțe și îndeplinirea integrală a planului. Cum se acționează concret într-una din unitățile din prima categorie, vom relata și noi în cele ce urmează.

Ceea ce merită evidențiat, de la început, la întreprinderea de produse zaharoase „Victoria” Sibiu, este faptul că și în acest an colectivul unității și-a îndeplinit constant, lună de lună, sarcinile de plan. Astfel, la începutul lunii noiembrie se înregistrează o depășire a planului la producția-marfă de peste 2,5 mi-

lioane lei, materializată într-o producție fizică de 113 tone produse zaharoase livrate suplimentar beneficiarilor. De asemenea, se înregistrează un plus de 5398 lei/persoană la productivitatea muncii. O deosebită atenție s-a acordat în această perioadă încadrării în consumuri, organizării de conducere colectivă și comitetul de partid luînd o serie de măsuri tehnico-organizatorice și politico-educative pentru obținerea unor rezultate superioare, cu consumuri reduse. Așa a fost posibil ca producția suplimentară, de care aminteam, să fie obținută în condițiile economisirii, față de cote, a 557 MWh energie electrică, 20 t.c.c., precum și materii prime în valoare de 26 mii lei. În luna noiembrie producția s-a desfășurat la aceleași cote înalte, ceea ce a permis obține-

(Continuare în pag. a III-a)  
Nicolae ACHIM

## LA XI — în zootecnie

### Producția de lapte — în strînsă corelație cu calitatea muncii de la fiecare loc de muncă

2. După cum subliniam în numărul trecut al ziarului nostru, producția de lapte de vacă din județul nostru este necorespunzătoare, această situație datorîndu-se, în principal, neajunsurilor din activitatea desfășurată în sectoarele zootehnice. Revenim astăzi cu noi aspecte desprinse cu ocazia unui control inițiat de organele de specialitate de la nivelul județului prin unitățile agricole cooperatiste.

C.U.A.S.C. Nocrich. La C.A.P. Hosman, încă de la începutul programului erau prezente atît specialiștii, eît și toți îngrijitorii. Animalele sînt furajate conform normelor stabilite în funcție de stocul de furaje și zilele de stabulație, iar hrana este administrată numai sub formă tocată. Aceleași constatări pozitive și la ferma din localitate a I.A.S. Nocrich. La C.A.P. Marpod, în schimb, la ora 6 (deci la o oră după începutul programului) îngrijitorii nu erau încă prezenți, lipsind și șeful fermei, Fu-

rajele nu erau tocate, iar rațiile stabilite nu sînt respectate. Nici la C.A.P. Nocrich furajarea nu se face conform rațiilor stabilite, de această dată din lipsa furajelor în sortimentele planificate.

O mențiune specială se cere făcută despre activitatea de la C.A.P. Alțina, unde, deși, ne așteptam să găsim o organizare exemplară a muncii, îngrijitorii nu veniseră încă toți la program la ora 6,30, iar șeful de fermă lipsea și el. Devine explicabil, astfel, de ce la anumite grupe de vaci furajarea era terminată și mulsul început, pe cînd la altele nu...

C.U.A.S.C. Șeica Mare. La C.A.P. Buia, îngrijitorii erau prezenți la program — cu două excepții — la ora 6, pe cînd șeful de fermă a venit cu o oră mai tîrziu, deși era, conform planificării, de serviciu din partea consiliului de conducere al cooperativei.

(Continuare în pag. a III-a)  
R. KAMLA



Războaie cu acționare pneumatică — utilaje perfecționate, de mare randament, la întreprinderea „Mătasea roșie” Cisnădie Foto: Fr. NUSS



Fotbal, divizia B

Autobuzul București — F. C. Inter 0-1 (0-1)

Meci dramatic, de mare angajament, disputat pe un gazon imbibat cu apă și în prezența a peste 6 000 spectatori...

mătatea adversă și, față în față, doar cu portarul Ene, șutează exact în acesta! Ne-am temut că ocaziile ratate se vor răzbuna...

Gaz metan Mediaș — I. C. I. M. Brașov 3-0 (1-0)

Nu trecuseră două minute și era 1-0: autorul golului Du-lău, din lovitură liberă de la 18 m...

Baschet, div. A (m)

Balanța C.S.U. Sibiu — Politehnica Iași 2-0 101-76 (52-29) și 119-89 (59-40)



Victorii clare, care n-au stat nici o clipă sub semnul îndoielii, ale elevilor antrenorilor Flaviu Stoica și Mircea Vulc...

firmat forma bună în care se află, rod al unei pregătiri aten-te și competent concepute și puse în operă de către cei doi reputați tehnicieni...

Clasamentul div. B, seria a II-a

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists 18 teams including Jiul Petroșani, F. C. Inter Sibiu, and Gaz Metan Mediaș.

PE SCURT

FOOTBAL. În etapa a 15-a a div. B, seria a doua, s-au înregistrat rezultatele: Electroputere — A. S. Drobeta 8-1(1)...

VOLEI, DIVIZIA A (f)

C. S. M. Libertatea Sibiu — Rapid București 1-3 (12-15, 13-15, 15-6, 12-15)

Sala arhiplină a C.S.S. din Sibiu (unde a încăput și un mic grup de suporteri ai echipei oaspete) a găzduit duminică o nouă partidă din cadrul etapei a VII-a a diviziei A de volei feminin...

finalurile de set, atunci când este necesară o mai mare concentrare psihică a întregii echipe. Evenimentele din setul 4 sînt destul de elocvente...

Finalurile de set, atunci când este necesară o mai mare concentrare psihică a întregii echipe. Evenimentele din setul 4 sînt destul de elocvente...

Campionatul județean de fotbal

Iată rezultatele ultimei etape: Construcții Sibiu — Carpați Agnita 1-2 • Record Mediaș — Carbomet 1-3 • C.F.R.-I.U.P.S. — Sparta Mediaș 2-0...

RUGBI, DIVIZIA A C.S.M. Sibiu — Știința CEMIN Baia Mare 19-22 (16-13)

Intîlnirea a oferit un bun spectacol rugbistic, duel tactic interesant, mare angajament fizic, faze dinamice la ambele buturi...

surprinsă pe picior greșit, fundașul IVANCIUC, excelent intercalat în atac, reușind un spectaculos eseu transformat de AMARIE...

eseu Fulina transformat de Ion Vasile și 16-19! Egalăm prin dropgolul lui Roșu. Oaspeții preiau din nou conducerea prin lovitura de picior căzută a lui Cantea...



